

酷炫激光束闪亮路面上空,让驾驶员一时间困意全无

聊城高速用上防疲劳驾驶“神器”

本报聊城8月27日讯(记者 李怀磊 通讯员 李晓辉) 这两天晚上开车经过济聊高速聊城到冠县段的驾驶员朋友注意到,每行驶没多远,在高速路面上空就会出现一片亮丽的景象——一道道绿色的激光束从行车道上空铺开,驾驶员仿佛开车置身光芒四射的舞台,一时间困意全无,这便是聊城高速交警为减少司机夜间疲劳驾驶现象,新启用的高科技“防疲劳激光光幕”,专治路上各种疲劳驾驶。

在从冠县往聊城的济聊高速公路主线上,这种旨在防止驾驶员疲劳驾驶的“绿色光束”,每道光幕长度都达数千米。据介绍,这套“防疲劳激光光幕”系统共由15台静态定点激光发射器和2台动态定点激光发射器构成。15台静态定点激光发射器分别安装于济聊高速冠县段的五处龙门架上,2台动态定点激光发射器安装于警车顶部,在不影响驾驶员视线的前提下在来车方向上空形成激光光幕,激光光幕通过夜间自动常开形式发射绿色射线对双向车流进行防疲劳提醒,保

证亮度的同时对视觉起到一定的冲击作用。

记者跟随高速交警上路体验了这个“神器”,在行驶过程中,三、四公里外就可以明显看到一道道绿色的激光带在高速上空,能给驾驶员一个较为明显的感官刺激。聊城高速交警支队冠县大队民警介绍,高速公路路面平直、固定参照物少,驾驶员驾车时动作单调视线单一,长时间在这样的条件下驾车容易被“催眠”。“特别是有的货车驾驶员白天忙着在各个地点装载货物,又常选择在相对凉爽的夜间行车运输,不间断地忙碌导致疲劳驾驶问题随之而来。”为解决这一诱发交通事故的顽疾,高速交警在前期考察论证的基础上,主动创新引进新技术,减少道路安全隐患。

“我们通过外地考察,并在现在安装的这一路段实地深入调研发现,这一路段高速公路路线平直、固定参照物少,以往不少事故案例都跟疲劳驾驶有关,非常适合这一科技装备发挥作用,有安装的必要性。”聊城高速交警支队冠县大队民警告诉记者,这一设备发出



夜幕中,绿色的激光束十分醒目。

的绿色激光束方向是沿着高速公路来车方向,同时呈一个小的角度射向天空,驾驶员看到它时和驾驶时的视线是一致的,最大限度实现其提醒功能,同时也不会导致驾驶员分心,引发隐患。“这几道光幕在高速路面上空非常醒目。”大货车驾驶员吴先生说,他看到时一下子精神了起来。得知是专门防止夜间疲劳驾驶的设备后,吴先生说,效果比较明显。民警介绍,“防疲劳激光光幕”通过光线“刺激”作用,改变单一的行车环境带来的视觉疲劳,提升其途

经事故多发路段的行车安全意识,其在雨、雪、雾等恶劣天气条件下效果尤为明显,主观上可大大降低行车安全风险,降低事故发生率。同时,聊城高速交警提醒广大驾驶员,虽然“防疲劳激光光幕”系统可以通过感官的刺激让驾驶员们保持暂时的清醒,但它只是预防事故科技化应用的一种“提醒”措施,为了自身行车安全,高速行车时要注意劳逸结合,连续驾驶超4小时应停车休息20分钟以上,保持精力充沛,防止疲劳驾驶。

开发区持续做好贫困户双提升活动

最近,开发区持续开展生活水平和居住环境的“双提升”,发动机关干部、动用机械、雇佣人员对辖区所有贫困户的卫生进行了打扫,并为部分贫困户配置了床、橱子、椅子等简单家具。



为宣传好垃圾分类的相关知识,响应号召,切实增强生活垃圾分类工作的行动自觉。8月4日,聊城大学外语俱乐部会员在聊城大学西校区西门实行“垃圾分类”主题宣传活动。通过了解路人对垃圾分类的看法,培养垃圾分类的意识,激发市民主动参加垃圾分类,投身到环境保护中去。从个人做起,分类在指尖,文明放心间。还举行了垃圾分类小游戏,将提前制作好的小道具分发给路人,讲解垃圾桶上不同的标示代表的不同的含义,让路人进一步了解垃圾分类的知识,学会垃圾分类的方法。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李军 通讯员 田笑吟 韩旭 杨慧婷



近日,聊城大学政治与公共管理学院思源国情社情调研服务队于平安社区村委会举办“深入党建一线,共学共做共进步”活动。志愿者在社区党员带领下参观学习了模范党员的先进事迹,学习到基层党建工作的重心是架设起联系居民的桥梁,不断建设完善特色小区治理和服务体系,深刻体会到“人民群众在哪里,党的工作就要跟到哪里”的精神。通过此次学习,不仅切实提高了志愿者对基层党组织的了解,激励了同学们的入党积极性,而且为培养更多高质量党员“后备军”奠定坚实基础。(杨迪)

杨广平走访慰问贫困群众

近日,开发区党工委、管委会主任杨广平先后到北城街道秦庄村贫困户和广平乡丁莫村贫困户家中走访慰问贫困群

众,为他们送去慰问品并鼓励他们振奋精神、树立信心,在党和政府的关心帮助下战胜困难,过上幸福生活。

“电商企业进村精准扶贫”行动 走进聊城开发区南张楼村

近日,聊城开发区投资促进中心开展了“电商企业进村精准扶贫”行动,山东不凡文化传媒公司等5家电商企业前往广平乡南张楼

村,组织村内贫困户、党员干部、电商从业人员、电商服务网点管理人员近20人,开展精准对接电商扶贫活

“电商企业进村精准扶贫”行动 走进聊城开发区颜庄村

近日,聊城开发区投资促进中心联合山东不凡文化传媒公司等5家电商企业组成电商帮扶团,前往广平乡颜庄村开展电商精准对

接扶贫。通过对接,颜庄村年轻人进一步了解了平台销售推广模式,为下一步扩大经营打下基础。

开发区教育局走访慰问贫困户

近日,开发区教育局机关一行分别到北城街道办事处代桥村,深入到各自的结对帮包户家中,开展走访慰问活动,慰问人员一行详细

了解了各贫困户的家庭生活近况、适龄儿童在校学习近况以及存在的实际困难,进一步提高了贫困群众满意度。

公告

张怀伟、王静:

为调查了解聊城高新区凤凰新城小区内11-4号院内违建的相关情况,请你自本通知送达七日内到我局接受询问调查。依据《中华人民共和国行政处罚法》第三十七条第一款的规定,你有如实回答询问、协助调查的义务。根据相关法律规定,本公告自发布之日起经过六十日,即为送达。如你未到我局接受调查、主张权利,逾期我局将按照有关规定处理。

联系人:夏增杰、赵文飞
联系电话:0635-8507385

联系地址:聊城高新区长江路1号
聊城高新区综合行政执法局
2019年8月28日

开发区扎实做好贫困村留守儿童教育工作

今年以来,开发区教育局在教育扶贫工作中,不断关爱留守儿童,促进健康成长。建设贫困村学校留守儿童关爱

室10个,各学校依托留守儿童关爱室,并对留守儿童进行了资助或心理辅导,促进了贫困儿童健康成长。

开发区做好扶贫资助工作

今年以来,开发区教育局不断做好扶贫资助工作,教育扶贫稳步推进。资助学前儿童63人,资助金额3.7万

元;对153名寄宿生进行补助,补助资金9.55万元;为68名大学生办理了贷款手续,贷款金额达50余万元。



传承红色精神

为更好地弘扬和传承红色精神,2019年8月20日,聊城大学政治与公共管理学院“实习风,伴我行”大学生在岗服务队走进翰林院幼儿园,开展了“知党、爱党、跟党走”知识宣讲系列活动。在活动过程中,志愿者们借助多媒体播放了建党九十八周年的视频,通过形象生动的语言,来向孩子们传达了祖国对于少年儿童关怀和期望。并通过“祖国我知道”知识竞赛、“我爱我的祖国”集体朗诵等等,这些活泼有趣的互动形式,来培养孩子们的爱国爱党思想。(赵敏)



弘扬南丁格尔精神

近日,为弘扬南丁格尔的人道主义精神,增强同学们对护士这一职业的了解,政治与公共管理学院思源国情社情调研服务队于东校区校医院举办“天使在人间,温暖在身边”活动。为了激励广大护士秉承光荣传统,通过活动负责人的讲解,同学们了解了南丁格尔的生平事迹,纷纷对其高尚的人格表示了敬佩与赞扬。活动负责人提前联系了校医院的护士,并带领同学与护士们进行亲切的交流。此次活动的成功举办,重要的是,激发了同学们对护士的感恩之情。(高慧 窦金燕)



学习多彩鲁绣

8月12日,聊城大学政治与公共管理学院“心连心”普法服务队于威海市文登区云龙商场开展“多彩鲁绣,齐鲁风韵”主题活动。志愿者们观赏了精美绝伦的鲁绣绣品,了解了鲁绣的发展历史、素材和针法等,还向老板请教了鲁绣的绣法。在学习过程中,志愿者们被鲁绣善于纳取的精神和极高的艺术表现力所深深折服,纷纷表示对鲁绣等传统工艺产生了极大的兴趣,在今后的生活学习中也会继续学习和弘扬传统工艺,将优秀传统文化融入创作和实践之中。(谭慧芳)



学习儒家文化

为切身感受儒家文化,传承优秀传统文化,2019年8月11日,聊城大学政治与公共管理学院“实习风,伴我行”大学生在岗实习服务队走进山东德州董子文化街,开展了“学儒家文化,赏古今风貌”活动。活动伊始,志愿者们在工作人员的介绍和展示之下,初步了解了文化街的悠久历史。随后,大家还一起有序地参观了董子文化街。志愿者们也尝试着向来往的游客们介绍了董子的生平和主要思想,希望能够通过共同学习儒家的文化,将儒家的精髓传承下去。(柳启瑶)

寻亲公告

莘县组店镇李安州村村民索春德,于2002年9月21日在本村村南发现一名约55岁左右的智障妇女,身高1.55米左右,该妇女因精神失常无法言语沟通交流,未找到亲属,在索春德处寄居至今,现予以公告,寻找家人,请家属或知情者于公告见报60日内联系。
联系电话:0635-7641000
组店镇人民政府
2019年8月28日

清算公告

聊城市标志服装厂清算组已成立,请债权人在45日内申报债权。地址:聊城市东昌府区兴华西路水秀家园商业楼415室。
联系人:麻丽娜 13508929946 高洁璞 18663517397

挂失声明

李新忠,残疾证丢失,残疾证号:37250119710320111463,身份证号:372501197103201114,特此声明。

挂失声明

本人卞妍,性别女,身份证号:37158119930818002X,2017年7月毕业于聊城大学视觉传达设计专业,因个人原因丢失报到证,报到证编号:201721044712912,特此申明。

挂失声明

张俊鹏,身份证号372929199705080337)消防员证(应急消防第21515622号)丢失,特此声明。